Tema ypoka

Hdenumocmb
rnpou3seedeHUst

Knacc: 6
Yuyutenb maTtemMmaTuku:
LLlamcueBa JInnna MakcytoBHa



anurpadg ypoka

Yucna npaesm
MUpomM!

lNugpazop



bnuu onpoc

Kak ebl noHumaeme
ymeepi)KkoeHue:

a) a— genuTenb b?;
0) b KpaTHO a?;

B) HO(m;n) = k;

r) HOK(m;n) = k?



brnuu- onpoc

Kakoe 4yncno aABnsaeTca aenuTenem
nboro HatyparnbHOro Yicna?

Kakoe yncno ogHOBPEMEHHO
ABMSAETCA U KpaTHbIM U AENUTENEM

yucna ar

MoxkeT nm Yncrno MMeTb TONbKO 2
aennTena?

Kakoe 4yncno nmeeT Tonbko 1
anenntenb?



buuy-onpoc

YKaXxute Bce

aenutenuv
yucna 18



bnuu-onpoc

A3 yncen
3,6,10,22,17,30,120
BblOepuTte Te,
KOTOpble ABNAIOTCH

genvtenamu
yucna 60



bnuu-onpoc

Kakue n3 ymcen
15,25,100,300

KPpaTHbI 20?



bnuu-onpoc

Hangurte
HOK(25;15)



bnuu-onpoc

Hangute HOL1
(50;15)



CamocTtosaTenbHas paboTa
!

m 15 - QENMUTEND 3

4 — pennTenb 68

8 —obwmn genutenb 16 N 68
24 — penutenb 72 N 48

1 - penuTenb a

3 —KpaTHo 15

70 — KpaTHO 5

-1 O B8 O T K<

56 —KpaTHO 7 1 8

| 12 — oOLlee kpaTHoe 4 1 3

o

4 — KpaTHO 12

S

X — KpaTHO X

m



Pe3ynbTaTr

HaTypanbHble Ynucna,
MMeloLLme TONbKO ABa

nenuTens, HasbIiBaloT
NPOCTbIMW



3agada Ne740

B KHWKHBIM Mara3vH IIPUBE3JIM 53 YIIAKOBKH 110
18 mTyK B KaxXa10u. MOXKHO JIM 3TH KHUTU
pPaCIIPEJCIIUTh HOPOBHY MEKIY TPEMH
IIpOAaBLAMM !

Cllt._._x ___L h..__.Ji \




3agada Ne741

K npa3zgHuky opranuzanus npruoopeia 3
YVIIAKOBKH PO3 MO 125 IMTYK B KaXXI0U YIIAKOBKE.
MO>KHO I clienaTh 25 OIMHAKOBEIX OYKETOB ,
UCcnoJib3ya. Bce ot 11BeThI?

. o
iy 3 ynaKOBKM

- 1o 12503
25 OykeToB '




3agada Ne 742

Poaurenu Kynuian JUIs IIKOJIBHOTO Impa3aHuka 2 1

KOpPOOKY KOH(PeET 1m0 55 koH(ET B Kaxka0M. MOKHO
JIA UX PACOPEHCIINTD IOPOBHY MEXKY YUAILIUMUCS
IIIECTBIX KJIACCOB, €CJIM B HUX y4arcsa /7 4eloBeK?

21 xopoOKa 1o 55 xoHdeT

7 7 Y4EHMKOB




YnpaxHeHune Ne743

"IponsBeneHne 24+« 73 0ennTbCcA Ha 3;
"IponsBeneHne 25« 58 0ennTbCA Ha 5;
'lponsBeneHne 11e 21« 63 OennTbCcA Ha 77;

Ecnu HY OOMH N3 MHOXUTENEN He OennTCca Ha
HEeKOTOpPOEe YNCII0, TO N NPON3BEAEHNE HE
OennTcd Ha 3TO YUCHO;

Ecnu xoTa Obl 0OMH U3 MHOXUTENEW OENUTCS
Ha HEKOTOPOE YMCIO, TO U BCE Npou3BeaeHmne
OennTbCAa Ha 3TO YUCHO.




[lokaxkute yTBepxgeHue

PaccmMmoTpuMm nponsBeaeHne ymcen a
nb: ab

JlokasaTtb: ecnun a gennTtcs Ha
HEKOTOpPOeE YMNCIO ¢, TO ab TakKxke
OEeNNUTbLCA Ha 3TO YUCIIO.



[l1oka3aTenbCTBO

1. Ecnn a gennTtca Ha HEKOTOPOE YUCIIO C,
3HA4UT, cyulecTByeT Yncno k Takoe, 4To a = kc

( onpeneneHne genuteny)
2. 3Ha4unT, ab = kc*b = c* (kb),

3. T.e. cywlecTByeT Takoe 4ncno kb, YTo ab =
c*(kb), cnegoBaTenbHO, ab AENNTCA Ha C.



[ lpn3HaK 4enMMocTi
npon3BegeHn

Ecnu xomsi 6b1 0OUH U3
MHOXumeJsieu 0siumcs Ha
HeKomopoe 4ucJsio, mo u
rnpou3eedeHue 0eslumbCs
Ha 3mo 4uciJio



MTorn ypoka

YTO MbI N3y4nnm Ha ypoke?

[1pn BLINONTHEHUWU KaKUX 3a4aHUN Bbl CMOXETE
NPUMEHUTb 3TN 3HAHUA?

Kakaga 4acTb ypoka Tebe noHpasuniacbh dbonbLue
BCEero?



OueHu cBoto paboTy Ha ypoke

Y MEeHS1 He BCe Mosy4ynnoch, HO s1 AOBOSIEH
cBoen paboTou

A xopoLuo 3HaK TeopeTnyeckn maTtepuan.
Ho B npakTu4yeckon paboTe y MeHS
NONy4ymMnoch He BCe.

MHe 6b1510 CTOXKHO M MaNOMOHSATHO



